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Da Agencija za sprječavanje korupcije što se tiče administrativnih i tehničkih
uslova za rad, ima gotovo sve, a može da pristupi podacima, kojima ne može ni
Specijalno državno tužilaštvo, u razgovoru za ND “Vijesti” poručila je izvršna
direktorica NVO MANS-a. Tom prilikom je istakla da je ključno pitanje
nepristrasnosti, odgovornosti i hrabrosti vodećih ljudi u toj Agenciji.
Kompletan intervju o ovoj i drugim temama možete pročitati na linku: https://
www.mans.co.me/calovic-markovic-ask-ima-resursa-ali-nema-hrabrost/
                                                                                                                                                   09/01/2023
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Izvršna direktorica MANS-a kao gošća pregleda štampe jutarnjeg 
programa TV Vijesti - Boje jutra govorila je o aktuelnim temama koje se tiču:
- postupka izbora sudija Ustavnog suda,
- reformi policijske organizacije,
- reformi i rezultatima rada crnogorskog tužilaštva kao i
- predsjedničkim izborima i mogućim kandidatima.
 
Gostovanje u cjelosti možete pogledati na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=kMqcunow2js.                          25/01/2023

U dijelu Budve gdje se kvadrat stambenog prostora kreće od 1500 do 2500
eura, predsjednik Skupštine Opštine Budva, Nikola Jovanović, platio je tek 783
eura/m2. Dokumentacija o ovom poslu do koje je došao Istraživački centar
MANS-a pokazuje da je Jovanović stan od 109 m2 i parking mjesto platio oko
85 hiljade eura, dok procjena njegove tržišne vrijednosti koju je naručio sam
Jovanović pokazuje da on vrijedi 143 hiljade eura. Kako je predsjednik
budvanskog parlamenta kupio stan i obezbjedio ostatak prihoda za ovu transakciju,
a koji nisu prijavljeni Agenciji za sprječavanje korupcije, možete pročitati u novoj
istraživačkoj priči NVO MANS-a koja je dostupna na linku: https://www.mans.
co.me/kako-do-kvadrata-u-budvi-za-783-eura/                                         18/01/2023
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Po inicijativi koju je MANS još u septembru prošle godine podnio protiv
predsjednika Opštine Budva, Mila Božovića koji već dvije godine ignoriše
zakonsku obavezu da podnese izvještaj o prihodima i imovini, Agencija za
sprječavanje korupcije je tek objavila odluku. Sa druge strane, ASK je do
podnošenja inicijative dvije godine ignorisala svoju obavezu da Zakon o
sprječavanju korupcije primjenjuje dosljedno i bez odlaganja. Prema podacima
koji su dostupni na sajtu Agencije imenovani javni funkcioner nije podnio redovne
izvještaje za imovinu i prihode koje je imao tokom 2020. i 2021. godine, a 
propustio je i da podnese nekoliko vanrednih izvještaja nakon napuštanja starih i
stupanja na novu javnu funkciju tokom pomenute dvije godine.             19/01/2023
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Podaci do kojih je došao Istraživački centar MANS-a ukazuju na brojne
sumnje u zakonitost nabavke i korišćenja službenog vozila za potrebe
Agencije za sprječavanje korupcije.
Pročitajte najnoviju istraživačku priču MANS-a  koja otkriva:
* kako je službeno vozilo za potrebe ASK-a nabavljeno kroz tenderski postupak
koji je favorizovao nabavku skupocjenog BMW-a;

 * kako je direktorica ASK-a donijela nezakonitu odluku kojom je sebi dodijelila
novi BMW na 24-časovnu upotrebu, kao i 

 * kako su službene tablice zamijenjene civilnim, pa je BMW postao manje upadljiv
u svakodnevnoj upotrebi.                                                                                             31/01/2023
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